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_. COFEPRIS... COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA DE LA DÉCIM A TERCERA SESiÓN EXTRAORDINARIA 2023

En la Ciud ad de México, a veintitrés de marzo de dos mil veintitrés se co nst ituye este Comité de Transparencia de la
Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios en Sesión Extraordi naria, la cual en su turno es la Décima
Tercera, misma que de co nfo rm idad co n las facultad es y atribuc io nes esta bleci das en los artícu los 6, apa rt ado A, 16 párra fo
seg undo de la Const it ució n Polít ica de los Est ados Un id os Mexicanos; 26, y 39, fr acciones XXI y XXIV de la Ley Org ánica de la
Ad m in istrac ió n Públ ica Federal; 1, 4 fracción III y 17 bis de la Ley General de Salud; 1, 2, 4 f racc ión 1, 11 f racción 111 ,61 fr acc ión VI y
X, 63 párrafo t ercero, 64, 65 fr acció n V y VI de la Ley Federal de Transparencia y Ac ceso a la Infor m ación Pública; artículo 12
fra cc ión 11 1,30 fr acc ión 11 1, 33 fracc ión VIII, 84 fr acción VII, 83 Y 92 de la Ley Gen eral de Protección de Datos Personales en
Posesión de Sujetos Ob ligados, 2 inc iso C fr acc ión X d el Reg lamento Interior de la Secreta ría de Salud; 3 fra cción 1, 4, 11
fracción IX y XI, 18 fra cc ión XIX, 19 fra cción XVIII y 20 del Reg lam ento de la Comisión Federa l para la Protección contra Riesgos
San it ar ios, es COMPETENTE pa ra conocer y reso lver sob re e l asunt o que a cont inuac ión se enlist a:

A) Anál isis y aprobació n del Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la Información, Protección de Datos de
Personales y Temas Relacionados 2023 (PCTAIPDP):

ASUNTO
OBSERVACIONES DE LOS
MIEMBROS DEL COMITÉ

Ap robac ión del Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la
Información, Protección de Datos de Personales y Temas Relacionados 2022
(PCTAIPDP), a efecto de dar atenc ión a las o blig ac iones de ca pac itación en
m at eria de t ran sparen cia co ntenidas en el art íc u lo 24 fr acción 111 ,44 fr acc iones V

1
Y VI, 4 5 fr acción VI y 53 p rim er pá rrafo de la Ley General de Transparenci a y OIC, se y UDT CONFIRMAN
Acceso a la Info rm ación Pú bli ca; art ícu lo 11 f racción 111 , 61 fracc ión VI y X, 65
fra cci ón V y VI de la Ley Federa l de Transparencia y Acceso a la Informaci ón
Pública; art ículo 12 fra cción 111, 30 fracc ión 11 1, 33 fracci ón VIII, 35 fracc ión VII, 84
fra cc ión VII y 92 de la Ley Gene ral de Prot ección de Datos Personales en Poses ión
de Sujetos Ob lig ados.
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COMENTARIOS EMITIDOS POR LOS MIEMBROS DEL COMITÉ:

~ SECRETARíA GENERAL:

Estimados Miembros del Comité de Transparencia:

Con re lac ión a los asuntos q ue se han trat ado en la Décima Te rcera Sesión Ext raordinaria del Comité de Transparencia que
se ce le bra el día de hoy 23 de marzo de 2023, se emite voto a favor sobre el Programa de Capacitación e n Transparencia,
Acceso a la Información. Protección de Datos de Personales y Temas Relacionados 2023 (PCTAIPDP). so licitado por el
Inst it uto Nac ion al de Transparenc ia, Acceso a la Infor m ac ión y Prot ección de Dat os Persona les, co nsiderando lo siguiente:

1.- Formato del Programa de Capac it ación en Transparencia, Acceso a la In for m ación, Protección de Datos de Personales y
Temas Relaci onados 2023 (Form ato PC COFEPRIS_2023).

2. - Form atos de Detecc ión de Necesid ades de Capacitación en materia de Tran sparenc ia, Acceso a la Inform ación, Protección
de Datos de Perso na les y Temas Relac ionados 2023 de las unidades ad ministrat ivas y áreas de est a Comisión. Información
so licit ad a para co nocer las necesid ades de capacitac ió n en ma t eria de t ransparenc ia, la cua l perm it ió la int eg rac ión del
Prog ram a de Capac itación en Transparencia, Acceso a la Información, Prot ección de Datos de Perso nales y Tem as
Rel ac io nados 2023 (PCTAIPDP).

3.- Info rm ac ión en viada por la Direcci ón Ejecut iva de Recursos Humanos re fe ren te al número total d e servidores públicos que
int eg ran esta Comisió n, por ser insum o necesario para la integ ración del Programa de Capac itac ió n en Transparencia,
Acceso a la Info rm ación, Prot ección de Dat os Personales y t emas relacionados 2023.

4 .- Mi nuta del Taller de Seg uim iento de la Red por una Cultu ra de Transparencia en el Ám b ito Fed eral: realizado e l 14 de
feb rero de 2023 en el cua l se estab lece el ACUERDO pa ra la Ope rac ió n núm ero 2: "La (El) Enl ace d e Capacitación envia rá el
PCTAIPDP 2023 fir m ado y/o apro bado electrónicamente, a su respo nsable de Sector, por co rreo elect ró n ico. Dich o PCTAIPDP
2023, podrá ser una versión aj ustada a la enviada en el mes de jul io de 2022".
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Fin alm ent e, se solicita que por conducto de la Unidad de Transpa rencia de la Comisión Federa l para la Prot ección co nt ra
Riesg os Sani ta r ios se not if iq ue la aprobac ión de l Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la Información,
Protección de Datos de Personales y Temas Relacionados 2023 (PCTAIPDP), a las Unidades Administrativas
co rrespond ientes, para su cumplimiento,

:.- UNIDAD DE TRANSPARENCIA:

Estimados Miembros del Comité de Transparencia.

Hago referenc ia a los asuntos que se ha n trat ado en la Décima Tercera Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia,
q ue se ce lebra e l d ía de hoy 23 de m arzo del presente año, de los cu ales se em ite voto a favor respecto al Prog rama de
Capac itac ió n en Transparencia, Acceso a la Info rm ación, Protecc ión de Dat os de Person ales y Tem as Relacionados 2023
(PCTAIPDPj, que se cele b ra el d ía de hoy 23 de ma rzo del p resente añ o, que se deta lla a cont inuac ió n:

1,- For m ato de l Program a de Capacitaci ón en Transparen cia, Acceso a la Info rmación, Prot ección de Datos de Personales y
Temas Relacionados 2023 (PCTAIPDP), (Arch ivo Word y pdf)

2.-Correo elec t ró nico em itido por Recursos Hum anos, referente al Un ive rso tota l de servidores pú b licos adscritos a este sujeto
O b ligado (correo elec t rónico)

3. M inuta de l Tal ler de Seg uim iento de la Red por una Cul t ura de Tran sparencia en el Ámbito Federal: Realizado el 14 de
febrero de 2023 en el cua l se establece en e l AC UERDO para la Ope ración núm ero 2 que La (El) En lace de Capacitac ió n
enviará el PCTAIPDP 2023 fi rmado y/o aprobado e lectrón icamente, a su responsa ble de Secto r, po r co rreo electrónico. Dich o
PCTAIPDP 2023, pod rá ser u na ve rsión ajustada a la enviada en el m es de j u lio de 2022. (Archivo Word)

4 , Correos elect ró nicos refe rentes a los formatos para la Detección de Necesidades de Capac itac ión de las Un idades
Ad m in ist rativas de este sujet o obligado.
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> ÓRGANO INTERNO DE CONTROL:

Estimados Miembros del Comité de Transparencia.

Con relac ión a la Décima Tercera sesión extraordinaria del Comité de Transparencia , est e miembro del Com ité aprueba el
Program a de Capa cit ac ión en Transparencia, Acceso a la Info rm ac ión, Protección de Datos de Person ales y Tem as
Relaci onados 2023 (PCTAIPDP). que se ce leb ra el d ía de hoy 23 de marzo del presen te año, q ue se deta lla a cont in uación:

1.- For m ato del Pro grama de Capac itac ión en Transparencia, Acceso a la Inform ación, Protecc ión de Datos de Personales y
Tem as Relacionad os 2023 (PCTAIPDP). (A rch ivo Word y pdf)

2.-Correo elec t ró nico emit ido por Recursos Humanos, refe rent e al Universo total de serv idores públ icos adscritos a este suje to
Obl igado (co rreo e lec t ró nico)

3. Min uta del Taller de Segu im ient o d e la Red por una Cult u ra d e Transparencia en el Ám bito Federal: Realizado e l 14 de
feb rero de 2023 en el cua l se est ab lece en el ACUERDO para la Operación número 2 q ue' La (El) Enlace de Capacitac ión
enviará el PCTA IPDP 2023 firm ad o y/o aprobado elect rónica ment e, a su responsable de Sect o r, por co rreo elec t rón ico . Dich o
PCTAIPD P 2023, podrá ser una versió n ajustada a la env iada en el m es de ju lio de 2022. (Arc h ivo W or d)

4. Correos e lec t ró n icos refe rentes a los fo rm at os pa ra la Detecc ión de Necesidades de Capac itación de las Un idades
Administ rat ivas de este sujeto ob ligado.

En ese orden de ideas, este Comité de T ransparencia ha llegado a los siguientes acuerdos:

ACUERDOS

CT/COFEPRIS- APCTAIPDP-230323: Est e Comité de Tran sparencia realizó el estud io y anál isis de l Programa de Capac itac ión
en Tran sparencia, Acceso a la Info rmación, Protección de Dat os d e Personales y Temas Relac ionad os 2023 (PCTAIPDP). así
como de los Form atos de Capacitación en m at eria de Tran sparen cia , Acceso a la Infor m ac ió n, Protecci ón de Datos pe rsony
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y Tem as Relac ionados 2023 de las unidades ad m inis t rat ivas y áreas de esta Com isión, así co mo de la Mi nuta del Taller de
Seg uimiento de la Red po r una Cu lt u ra de Transparen c ia en el Ámbito Federal realizado el 14 de feb rero de 2023 en el cual se
establece en el ACU ERDO para la Operació n nú m ero 2 que "La (El) Enlace de Capacitación enviará el PCTAIPDP 2023 fi rmado
y/o ap ro bado elec t rónicamente, a su respo nsab le de Sector, por correo electrónico ".

RESUELVE

PRIMERO: Por los arg ument os expresados en la p rese nte act a, este Com ité de Transp arencia da cum p lim ien to a las
ob lig ac io nes de capacitació n en m ate ria de t ran sparencia co ntenidas en e l art ículo 24 fracc ión 111 , 44 f racciones V y VI, 45
fracci ón VI y 53 p rim er pár rafo de la Ley Genera l de Transparencia y Acceso a la Información Públ ica; art ícu lo 11 fr acción 111, 61
fr acción VI y X, 65 fracc ión V y V I de la Ley Federal de Transparenc ia y Acceso a la Info rm ac ión Pública; artícu lo 12 fracc ió n 111 ,
30 f racci ón 111, 33 fr acci ón VIII, 35 fr acción V II, 84 fracción VII y 92 de la Ley Gene ral de Pro tecció n de Datos Personales en
Poses ió n de Suj et os Ob ligados.

SEGUNDO: Se dé cum p lim ient o al ACUERDO para la Operac ió n nú mero 2, esta blecido en la Minuta del Taller de Segu im iento
de la Red po r una Cu lt u ra de Transparencia en el Ámbito Federal, rea lizado e l14 de febrero de 2023.

TERCERO: Con rel ación al Program a de Capacitación en Tran sparen cia, Acceso a la Info rm ac ión, Protecció n de Datos de
Personales y Temas Relac ionados 2023 (PCTAIPDP), not if íq uese la pr esent e reso lución, po r co nducto de la Un idad de
Tran sparenci a de la Com isió n Federal pa ra la Protección co nt ra Riesgos Sanita rios, a las Unidades Adm in istrati vas
co rrespond ie nt es, pon iéndose a d isposic ión para co nsu lta, el docum ento original debidamente firm ado en las of icinas de la
cit ada Un idad. La p resente reso lución se ex pide en un tanto, co nservándose un ejem p lar en la Unidad de Tra nsparencia para
co nsulta pú b lica y el segundo, en los arc hivos del Com ité de Tra nsparenc ia, asim ismo la presente de be in gresarse a la pág ina
elect rón ica correspond iente, a f in de poder ser consu ltada por los peticio narios, ya que la m isma co nst it uye' in form ación
pública.

Así po r mayoría, lo resue lven y f irm an los integ ran tes del Comité de Transparencia de la Com isión Federal para la Protección
cont ra Riesgos San ita rios, Mt ra. Ana Lui sa Alonso Espin osa, Titu lar de l Área de Aud itoría Interna, de Desar rollo y Mejora de la
Gest ión Pú b lica y Sup le nte del Titu lar de l Órgano Interno de Cont ro l en la Com isión Federal pa ra la Prot ecc ión Cont ra
Riesg os Sanitarios (COFEPRIS); Anahi Guadalupe Orozco, Sec retar ia General y Responsa ble Equivalente de l Área
Coord inadora de Archivos de esta CO FEPRIS, y Lic. A race li Ma rtínez Ferná ndez Titu lar de Unidad de Transpáren cia y
Presidenta del Comité de Tran sparenc ia de la COFEPRIS. I "_I
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FIRMAS

ANAHIGUADALUPEOROZCO
SECRETARIA GENERAL Y RESPONSABLE

EQUIVALENTE DEL ÁREA COORDINADORA
DE ARCHIVOS

MTRA. ANA LUISA ALONSO ESPINOSA
SUPLENTE DEL TITULAR DEL ÓRGANO

INTERNO DE CONTROL

LIC. ARACELI MARTíNEZ FERNÁNDEZ
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE

TRANSPARENCIA
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